
  

MESOH v bytových domech  

 
 

CO JE MESOH? 
 

Postupné zdražování skládkování vede ke snaze, aby 

lidé více třídili odpady a za své třídění byli odměněni. 

Proto město Dobříš v roce 2019 zavedlo Motivační a 

evidenční systém pro odpadové hospodářství, tzv. 

MESOH. Systém eviduje množství odpadů tak, aby 

město mělo přehled o produkci jednotlivých složek 

odpadů a zároveň umožňuje odměňovat občany, 

kteří snižují množství směsného odpadu tím, že třídí. 
 

VLASTNÍ BAREVNÉ NÁDOBY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD: 

Město v letošním roce z dotace pořídilo barevné 1100 l kontejnery a 240 l nádoby 

na tříděný odpad, které tak může poskytnout bytovým domům zdarma. Obyvatelé 

bytových domů tak nejenže budou mít třídění komfortnější (už žádné vhazování 

jednotlivých odpadků do zvonů veřejné sítě), ale zároveň jim tak umožní dosáhnout 

na podobnou výši slev, na jakou nyní dosahují obyvatelé z rodinných domů. 

 

ZA CO VŠECHNO MŮŽETE ZÍSKAT SLEVU: 

- za třídění odpadů. 

- za to, že si vyhrazujete prostor pro třídění ve sběrném hnízdě. 

- za efektivní využívání nádob: nádoby přistavujete ke svozu, až když jsou opravdu 

plné. 

- za kompostování: snižujete objem směsného odpadu tím, že do popelnice 

nevhazujete kuchyňské zbytky. Využívat můžete biotejnery, ke kterým bude pasovat 

klíček, který obdržíte k barevným nádobám. 

- za snižování produkce odpadů: čím méně odpadu vyprodukujete, tím vyšší sleva 

na poplatku. 

NA JAK VYSOKOU SLEVU MŮŽETE DOSÁHNOUT? 

Výše slevy se odvíjí od toho, jak efektivně bytový dům (skupina lidí) třídí 

recyklovatelné odpady a bioodpady a snižuje tak produkci směsného odpadu i 

produkci celkového množství odpadů.  

 

Zjednodušeně řečeno: 

ČÍM VÍCE SVÝCH ODPADU VYTŘÍDÍTE, 

TÍM MÉNĚ SMĚSNÉHO ODPADU MĚSTO SVEZE,  

TÍM VYŠŠÍ SLEVU Z POPLATKU VÁM MŮŽEME POSKYTNOUT.  
 

V roce 2023 byla průměrná sleva u zapojených bytových domů 240 Kč/osobu (z poplatku 950,- 

Kč/osoba). 
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REGISTRACE KE KONTEJNERŮM: 

Pokud máte o využívání barevných kontejnerů zájem, je nutné se k nim 

zaregistrovat. V odpadovém účtu si otevřete záložku „Inventura 

stanoviště“ a přes tlačítko „+ Přidat nádobu“ doplníte číslo kontejneru 

(12místný kód ve tvaru „DOB10000….“) z vašeho soukromého hnízda. 

QR kód najdete na jedné ze stran kontejnerů.  

Teprve po registraci ke kontejnerům Vám systém začne přičítat EKO body za třídění 

odpadů. Každé nádobě jsou přiřazeny patřičné EKO body, které se rozpočítávají rovným 

dílem mezi obyvatele Vašeho bytového domu, kteří si danou nádobu zaregistrovali ve 

svém odpadovém účtu. Nikdo jiný, než obyvatelé příslušného bytového domu se ke 

kontejnerům přihlásit nemohou.  

EKO body se na konci slevového období MESOH (k 30.9....) promění ve slevu. Pokud 

chcete získat nárok na další bonusy (např. za využívání biotejneru), doporučujeme si 

v odpadovém účtu vyplnit odpadový dotazník. 

JAK SE PŘIHLÁSIT DO SVÉHO ODPADOVÉHO ÚČTU? 

Na webu www.mojeodpadky.cz  zvolíte „přihlásit se“ a vyplníte své přihlašovací údaje 

(LOGIN a HESLO). Login a heslo obdržíte na základě vyplněného formuláře „Rozdělení BD 

na bytové jednotky“*. Je nutné uvést svůj e-mail, do kterého Vám odešle pracovník MěÚ 

výzvu k nastavení hesla, která obsahuje Váš LOGIN a proklik na nastavení hesla. Pokud e-

mailem nedisponujete, je možné registraci vyřešit i na MěÚ. Přihlašovací údaje si lze také 

vyžádat na emailu rambouskova@mestodobris.cz.  

 

* Pokud již máte do svého odpadového účtu přístup, není nutné registrační formulář 

„Rozdělení BD na bytové jednotky“ vyplňovat. Je však nutné si v odpadovém účtu, 

sekci: „inventura stanoviště“ zkontrolovat počet osob, které v domácnosti 

produkují odpady a přidat si kontejnery na tříděný odpad. Následně inventuru 

potvrdíte. 

 

JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT SVÉ ODPADY ZJISTÍTE V PŘILOŽENÉM LETÁČKU. 

 
 

V případě jakýchkoliv dotazů, registrace, změny kontaktní osoby nebo nesrovnalostí v 

osobách v odpadovém účtu, se můžete obrátit na e-mail rambouskova@mestodobris.cz, tel. 

318 533 384 nebo osobně na odboru výstavby a životního prostředí (budova úřadu B nad 

Penny Marketem) ve 2. patře. 

Děkujeme, že své odpady třídíte a snižujete tak množství 

směsného odpadu. 
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